

Ljubljana, 23. september 2024

Spoštovani izvajalci programa Začetna integracija priseljencev (ZIP)!

Obveščamo vas, da na Andragoškem centru Slovenije (ACS) tudi letos organiziramo [program temeljnega usposabljanja učiteljev in učiteljic za izvajanje programa Začetna integracija priseljencev \(ZIP\)](#).

Usposabljanje je namenjeno učiteljem slovenistike, ki bodo poučevali priseljence v ZIP-u, in kulturnim mediatorjem, ki bodo sodelovali v tem programu. Prednost imajo udeleženci, katerih organizacije so bile izbrane na razpisu za izvajanje programa ZIP s strani Ministrstva za notranje zadeve.

Program bo potekal od ponedeljka do srede, in sicer **18., 19. in 20. novembra 2024** na Andragoškem centru Slovenije (ACS), Ulica Ambrožiča Novljana 5, Ljubljana, **med 9.00 in 16.15**.

**Program traja 24 ur** in sodi med programe kariernega razvoja, zato je ovrednoten z **1,5 točke**. Ob izpolnjevanju pogojev, ki jih program predvideva (več v priloženih Pravilih za pridobitev potrdila ACS), boste prejeli potrdilo ACS o uspešno zaključenem usposabljanju oz. spopolnjevanju.

#### **PRIJAVA**

**Število udeležencev je omejeno**, zato vas vabimo, da e-prijavnico oddate čim prej oziroma **najkasneje do torka, 12. novembra 2024**.

E-prijavnico najdete na spletni povezavi [https://bit.ly/TU\\_ZIP\\_nov24](https://bit.ly/TU_ZIP_nov24) in v koledarju izobraževanj na spletni strani <https://izobrazevanje.acs.si/>. V kolikor ste že prijavljeni v portal Moj ACS spopolnjevanje <https://moj.acs.si/>, pa najdete e-prijavnico med Razpisani programi.

Program je v celoti financiran s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje in je za udeležence **brezplačen**.

Za morebitne dodatne informacije o programu se lahko obrnete na koordinatrico programa, Urško Pavlič ([urska.pavlic@acs.si](mailto:urska.pavlic@acs.si)).

## PRIZNAVANJE ŽE PRIDOBLENEGA ZNANJA

V skladu s [Pravilnikom o priznavanju že pridobljenega znanja udeležencem v programih usposabljanja in spopolnjevanja ACS](#) lahko pred pričetkom usposabljanja oz. spopolnjevanja po razpisanem programu uveljavljate pravico do priznanja že pridobljenega znanja za program temeljnega usposabljanja učiteljev in učiteljic za izvajanje programa Začetna integracija priseljencev (ZIP).

**E-vlogo za priznavanje že pridobljenega znanja** lahko oddate preko portala Moj ACS spopolnjevanje, **nahaja v »zadnji fazi« oddaje e-prijavnice** - pred končno oddajo e-prijavnice izberete, ali želite imeti priznано že pridobljeno znanje.

Preden oddate e-vlogo, vam svetujemo, da vsa dokazila, ki jih boste želeli uveljaviti, poslikate ali skenirate in shranite na računalnik, ker jih boste morali najprej naložiti na strežnik, nato pa jih boste priložili k izbrani temi v programu. **Dokazila naj se nanašajo izključno na teme/vsebine programa.**

**Rok za oddajo e-vloge je petek, 18. oktobra 2024**, po tem datumu oddaja e-vloge ne bo več možna.

Podrobnejše informacije o postopku priznavanja znanja najdete na [spletu](#) in v [svetovalnem priročniku](#) za udeležence programov usposabljanja in spopolnjevanja ACS, ki uveljavljajo priznavanje že pridobljenega znanja.

Za dodatna pojasnila in pomoč pri izpolnjevanju e-vloge za priznavanje znanja se lahko obrnete na svetovalko, Nedo Đorđević ([neda.dordevic@acs.si](mailto:neda.dordevic@acs.si)).

Vljudno vabljeni!

Neda Đorđević  
Organizatorica izobraževanja

Urška Pavlič  
Vodja programa temeljnega usposabljanja učiteljev in učiteljic za izvajanje programa Začetna integracija priseljencev (ZIP)

Priloge:

- Urnik programa usposabljanja,
- Pravila za pridobitev potrdila ACS,
- letak Shema postopka priznavanja znanja ACS.